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R E Q U E R I M E N T O Nº. 287

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/4/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:
 

Estes paramentares são constantemente solicitados por munícipes 
preocupados com a segurança viária, em especial em alguns dos trechos das 
rodovias que cortam importantes bairros do município. 

Diante desses relatos, REQUEREMOS, após cumpridas as 
formalidades regimentais e ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Presidente 
da Via Appia, BRENDON AZEVEDO RAMOS, e ao Diretor-Geral da Agência 
Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São 
Paulo (ARTESP), MILTON ROBERTO PERSOLI, para que, cada qual em sua 
esfera de competência, analisem e adotem providências quanto às seguintes 
demandas:

1) Liberação de acesso ao Parque Marajoara: solicita-se a reabertura do 
acesso de entrada ao bairro Parque Marajoara, pela Rodovia Professor João 
Hipólito Martins (Castelinho) em direção à Rua José Rosa de Almeida. O 
referido acesso foi bloqueado em decorrência das obras realizadas no trecho 
da SP-209 (entre os Km 19+700 e 21+100). Ressalta-se que esta questão já foi 
objeto de requerimento anterior aprovado por esta Casa de Leis, ocasião em 
que foi informado que estaria prevista a relocação do acesso para a via 
marginal, garantindo a acessibilidade ao bairro com segurança. Contudo, até o 
presente momento, não houve efetiva implementação da medida, o que 
continua a prejudicar a mobilidade da população local, em particular, em 
decorrência do alto fluxo de caminhões e ônibus de empresas instaladas em 
referido bairro; e 

2) Vistoria técnica e implantação de sinalização na Rodovia Gastão Dal 
Farra – solicita-se a realização de vistoria técnica urgente no trecho da Rodovia 
Gastão Dal Farra compreendido no trecho urbanos dos bairros Jardim 
Aeroporto e 24 de maio, com a imediata implantação de sinalização viária 
adequada e dispositivos de segurança. A deficiência da sinalização e a 
ausência de mecanismos como redutores de velocidade têm ocasionado 
práticas perigosas por parte de motoristas, que chegam a trafegar na 
contramão para acessar os bairros. Tal situação expõe pedestres e ciclistas a 
riscos elevados, em razão do excesso de velocidade e da falta de infraestrutura 
de segurança. A adoção das medidas solicitadas é imprescindível para a 
preservação da vida e a integridade dos usuários da via.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de abril de 2026.

Vereadores Autores:

THIAGO PADOVAN 
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=9803-0NFE-3W2T-62N1 , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 9803-0NFE-3W2T-62N1

Câmara Municipal de Botucatu, 15 de abril de 2026
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